

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Фамиевой Карины Ильдаровны на тему «Административные процедуры закупок для государственных и муниципальных нужд в условиях перехода к контрактной системе», представленную на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 - административное право;
административный процесс

Диссертационное исследование Фамиевой К.И. представляет собой самостоятельную научную работу, в которой рассмотрены теоретические и практические вопросы административной процедуры закупок для государственных и муниципальных нужд в условиях перехода к контрактной системе.

Актуальность избранной темы не вызывает сомнений, поскольку административные процедуры закупок для государственных и муниципальных нужд в условиях перехода к контрактной системе практически не изучены. Реформирование законодательства в области закупок для государственных и муниципальных нужд, введение новой контрактной системы, отсутствие административной и судебной практики по применению обновленного законодательства – все это свидетельствует о необходимости теоретического исследования данной тематики в настоящее время, то есть в переходный к контрактной системе период.

Научная новизна работы определяется тем, что она представляет собой первое в период обновления административного законодательства комплексное исследование процедур закупок для государственных и муниципальных нужд в условиях перехода к контрактной системе. В диссертации предложено авторское понятие и принципы административных процедур закупок для государственных и муниципальных нужд, разработана классификация стадий и субъектов данных процедур, определены основные направления совершенствования административной деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации по реализации контрактной системы в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд.

Основные результаты научного исследования применяются в практической и нормотворческой деятельности Министерства финансов Челябинской области, Челябинского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. Автор принимал участие в подготовке предложений и рекомендаций муниципального образования «город Челябинск» по законопроекту «О федеральной контрактной системе», а также разработке нормативных актов органа местного самоуправления, регулирующих порядок осуществления процедур закупок для муниципальных нужд города Челябинска, методических рекомендаций для заказчиков.

Материалы исследования опубликованы в 25-ти научных публикациях, в т.ч. 5 работ в изданиях, рекомендованных ВАК России для опубликования результатов диссертационного исследования. Указанные публикации в полной мере отражают основное содержание диссертации.

Ценность научных работ соискателя ученой степени заключается в том, что результаты проведенного исследования, отраженные в публикациях автора по теме диссертации, могут служить теоретической базой для дальнейших научно-практических разработок в этой области. Выводы автора позволили сформулировать концепцию процедуры закупок для государственных и муниципальных нужд в контрактной системе как административной процедуры.

Структура работы имеет логичный характер, включает все необходимые для данного вида работ разделы, отражает актуальность темы исследования, ее теоретическую и практическую значимость в решении задач административных процедур закупок для государственных и муниципальных нужд в условиях перехода к контрактной системе.

На основании изложенного можно сделать вывод о том, что диссертационное исследование Фамиевой Карины Ильдаровны на тему: «Административные процедуры закупок для государственных и муниципальных нужд в условиях перехода к контрактной системе», представляет собой завершенную научно-исследовательскую работу, которая отвечает установленным требованиям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс.

Научный руководитель
д-р юрид. наук, профессор

В.И. Майоров